
Svatební nabídka

SVATEBNÍ OBŘAD &
RECEPCE

Průvodce vaším svatebním dnem 
v Českém Krumlově

hotel růže 



CHCETE PROŽÍT
NEZAPOMENUTELNOU SVATBU 
V POHÁDKOVÉM PROSTŘEDÍ
ČESKÉHO KRUMLOVA?
 
My Vám rádi pomůžeme zajistit 
jedinečný den v Hotelu Růže.

O NÁS
Butikový hotel v samotném srdci historického centra Českého Krumlova 
Jedinečný genius loci, který na Vás dýchá na každém kroku 
71 pokojů a apartmánů v historickém stylu 
Zázemí vhodné jak pro velké, tak menší komorní svatby
Terasa ,,Sunset Terrace“ s překrásným výhledem na řeku a park
Kvalitní služby, osobní přístup, přátelská atmosféra
Wellness centrum s nabídkou thajských masáží, bazén, vířivka a sauna 
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Je na vás, pro jaký typ sňatku se rozhodnete...

Civilní sňatek: termíny vypisuje matrika na Městského úřadu Český Krumlov 

Církevní obřad: možný po domluvě s Krumlovskou Prelaturou, sídlí vedle Hotelu Růže 

Symbolický obřad: umíme zajistit v různých světových jazycích 

MÍSTA PRO SVATEBNÍ OBŘAD

Český Krumlov nabízí rozmanitý výběr krásných míst pro Váš svatební obřad. Rádi Vám
poradíme s jejich výběrem. 

Využít můžete i unikátní prostory našeho hotelu, jako je Jezuitský sál nebo Sunset Terrace.
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SVATEBNÍ OBŘAD 



SVATEBNÍ OBŘAD V HOTELU RŮŽE 

Malá nebo velká svatba? Venku či uvnitř? 
I u nás je možné uspořádat civilní nebo symbolický svatební obřad. 

Jezuitský sál: nádherný renesanční sál s výjimečnou atmosférou a kapacitou až 100 osob,
vhodný pro obřad i hostinu. 

Sunset Terrace: terasa nad řekou Vltavou s překrásným výhledem na městský park a do
okolní krajiny. Ideální pro obřad i následnou svatební hostinu, kapacitně pojme až 120 osob.
Doporučujeme zde zažít úžasný západ slunce.

Hodovní síň: menší salónek s vlastním krbem, ideální pro menší svatbu. 
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Prostory pro svatební hostinu

Jezuitský sál
Kapacita 100 osob

Sunset Terrace
Kapacita 120 osob

Hodovní síň
Kapacita 50 osob
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WELCOME DRINK NA TERASE HOTELU
NEBO PŘÍPITEK PŘED SVATEBNÍ HOSTINOU

Nechte se unést krásným výhledem a nalaďte se do správné slavnostní nálady 
se sklenkou procecca, šumivého vína či……

Prosecco Spumante 0,75 l                                 850 Kč 

….výjimečný den = výjimečný přípitek ……. je libo šampaňské

Henri Giraud Blanc 0,75 l                              2 800 Kč

Moet Chandon Brut Imperial 0,75 l               2 900 Kč

Laurent Perrier Brut Rosé 0,75 l                    3 800 Kč

La Grande Année 2007 Bollinger 0,75 l          6 900 Kč
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Svatební hostina

SVATEBNÍ HOSTINA 1
Sušená šunka, se sušenými fíky, listy salátu a chlebové krutony

Polévka z lesních hub, česnekové krutony, bylinky

Grilovaný filet z lososa, perličkový ječmen, mascarpone a hrášek

Crème brulee 

790 Kč

SVATEBNÍ HOSTINA 2
Tatarák ze dvou druhů tresky, květákové pyré, konfitovaná červená paprika 

Kuřecí consommé se zeleninou a nudlemi 

Pečená kachna s dušeným zelím a karlovarským knedlíkem 

Citronový koláč s vanilkovou zmrzlinou

 890 Kč

SVATEBNÍ HOSTINA 3
Závitky z Pražské šunky se smetanovým křenem
Hovězí consommé s játrovými knedlíčky
Hovězí svíčková s dušeným houskovým knedlíkem a brusinkami
Čokoládová pěna s  lesním ovocem

990 Kč
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Jednotné menu pro celou skupinu s výjimkou dietních požadavků.



Večeře formou bufetu 

720 Kč
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ČESKÝ BUFET STANDARD 
Výběr čerstvě nakrájené zeleniny, olej, ocet a dresinky
Bramborový salát
Salát coleslaw
Salát s uzenou klobásou
Játrová paštika s ovocným přelivem

Český hovězí guláš s čerstvou cibulkou
Pečená vepřová krkovice se silnou šťávou
Grilovaná ryba na másle a petrželce
Dušené houskové knedlíky
Dušené zelí
Bramborové pyré
Zelené fazolky na másle
Špecle na másle

Výběr různých dezertů
Celé ovoce
Chléb a máslo

INTERNATIONAL MENU EXCLUSIVE               
Výběr čerstvě nakrájené zeleniny, oleje, ocet a dresinky
Tři druhy salátů
Uzená šunka s ovocným kompotem
Zeleninová polévka

Dušené kuřecí stehýnko na červeném víně
Rostbíf s hořčičnou omáčkou
Dušené vepřové maso se zeleninou
Pomalu pečená kachna
Grilovaná ryba s petrželovým olejem
Hráškové rizoto s parmazánem
Opečené brambory s rozmarýnem
Penne těstoviny s petrželovým olejem
Pečená zelenina s balsamicem

Výběr rozmanitých dezertů
Celé ovoce
Čerstvě upečené pečivo

750 Kč



večeře formou bufetu
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TEMATICKÁ STŘEDOVĚKÁ VEČEŘE 
Jídlo založeno na velkých mísách přímo na stole hostů 
Čerstvě nakrájená zelenina
Uzené maso s hořčicí
Různé sýry s čerstvým a sušeným ovocem
Játrová paštika s ovocným přelivem

Pečené vepřové koleno s jablky
Různé grilované klobásy
Celé křupavé pečené kuře
Dušené zelí
Brambory pečené ve slupce
Pečená zelenina
Nakládané chilli papričky a křenová smetana
Chléb s máslem

Výběr dezertů
Piškot s ovocem
Ovoce v karamelu

Za příplatek je možné zahrnout pečenou kachnu nebo pečené hovězí maso.

990 Kč

POZDNÍ VEČERNÍ BUFET

STUDENÁ ČÁST
Zeleninové crudité se 2 druhy dipu 
90 Kč/osoba

Výběr klobás, šunky a sýra, čerstvě upečený chléb, hořčice a křen
170 Kč/osoba

TEPLÁ ČÁST
Kuřecí mini řízky
Mini masové kuličky v rajčatové omáčce
Pikantní kuřecí křídla
Smažené bramborové plátky
Omáčky a dipy
Chipsy a solené ořechy
190 Kč/osoba

AKČNÍ CENA ZA CELÝ BALÍČEK 350 KČ NA OSOBU



Aperitivy
Campari 5 cl                                         95 Kč
Martini Dry 10 cl                                 120 Kč
Aperol 5 cl                                            95 Kč

Nealkoholické nápoje
Voda s čerstvou mátou, citronem v karafě 1 l          50 Kč
Minerální voda perlivá/neperlivá 0,33 l                   60 Kč
Minerální voda perlivá/neperlivá 0,75 l                   95 Kč                         
Pepsi Cola, Pepsi Max, Mirinda, 7up, Tonic 0,25 l  65 Kč
Džus (pomeranč, jablko) 0,25l                                  65 Kč

nápoje 

Sherry a Portské víno
Sherry Sandeman medium 5 cl            120 Kč
Royal Oporto 5 cl                                120 Kč

Pivo
Budvar 33 0,4l                                       70 Kč
Budvar nealko 0,33l                              60 Kč

Víno
House wine - bílé, červené, růžové 0,15 l                    85 Kč
House wine - bílé, červené, růžové 0,75 l                  450 Kč 
Prosecco 0,10 l                                                            95 Kč 
Prosecco 0,75 l                                                          700 Kč

Teplé nápoje
Espresso                                            65 Kč
Výběr čajů                                         65 Kč
Čerstvá filtrovaná káva 1 l               190 Kč
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STANDARD OPEN BAR
Pivo, House wine (bílé, červené, růžové), nealkoholické nápoje, káva/čaj
250 Kč/0,5 hod; 450 Kč/1 hod; 650 Kč/2 hod; 800 Kč/3 hod.
Každá další hodina nad 3 hod. 200 Kč/osobu

EXCLUSIVE OPEN BAR
Pivo, House wine (bílé, červené, růžové), nealkoholické nápoje, káva/čaj, výběr z destilátů
(Gin, Rum, Vodka, Whiskey, Slivovice, Becherovka)
300 Kč/0,5 hod; 600 Kč/1 hod; 850 Kč/2 hod; 1 150 Kč/3 hod. 
Každá další hodina nad 3 hod. 250 Kč/osobu
Voda ve džbánech na stole zdarma k nápojovým balíčkům.



Využijte zvýhodněné nabídky pro ubytování Vašich svatebních hostů v Hotelu Růže nebo
sesterském  designovém Hotelu OLDINN, který je vzdálen pouhé 3 minuty pěší chůze, a
nemusíte mít starosti s rozvozem po svatební hostině! 

Užijete si bohatou snídani formou bufetu. Relaxovat můžete ve wellness centru Ban
Thai v Hotelu Růže. Nabízí široký výběr thajských masáží, relaxačních koupelí, vířivku,
bazén a saunu.

svatební apartmá za cenu standardního pokoje, zdarma Vás ubytujeme v pokoji vyšší
kategorie a romantickou výzdobu apartmá nechte na nás 
láhev sektu pří příjezdu na pokoji
room service po dobu svatebního pobytu
rozšířená snídaně na pokoj (pro klidné posvatební ráno)
pozdní check-out do 14 hodin po svatebním dni (nemusíte nikam pospíchat, užijte si
Váš den do poslední chvíle v klidu) 

NAVÍC EXTRA SLUŽBY PRO NEVĚSTU A ŽENICHA 
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ubytování pro svatebčany



Nadstandardní doplňkové služby

vizážistka, kadeřnice, nehtová designérka
kompletní výzdoba svatebního místa dle vašich požadavků (altán, slavobrána,
květinová výzdoba stolů, oddacího stolku, židlí)
reprodukovaná či živá hudba během svatebního obřadu nebo svatební hostiny
grafické zpracování a tisk jmenovek na svatební stůl a menu na svatební tabuli
svatební cukroví na stoly a výslužku pro svatební hosty
fotograf pro váš svatební den
after party v hotelové restauraci 
kompletní květinový servis (kytice pro nevěstu, družičky a maminky, korsáž
pro ženicha, výzdoba aut)
tématický program pro večerní párty, taneční či hudební vystoupení
svatební tradice
výlety do okolí, služby průvodce 

Pro bezstarostný průběh svatby vám zařídíme i další svatební služby
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Svatební nabídka

JSME ZDE PRO VÁS

events@janhotels.cz 

hotel růže 


